

## A MetLife Biztosító Zrt. nevében eljáró tanácsadók

### Biztosításközvetítői regiszter

A MetLife Biztosító Zrt. nevében kizárólag olyan, fényképes igazolvánnyal rendelkező biztosításközvetítő jogosult eljárni, aki szerepel a Magyar Nemzeti Bank biztosításközvetítői regiszterében.

A Magyar Nemzeti Bank (MNB) a hivatalos oldalán megjelenő a biztosításközvetítői regiszterben teszi közzé a regisztrált biztosításközvetítők névsorát. A regisztrált biztosításközvetítők lehetnek természetes személyek vagy gazdálkodó szervezetek.

A biztosításközvetítői regiszter segítségével Ön is könnyedén ellenőrizheti, hogy az Önnel kapcsolatba lépő pénzügyi tanácsadó szerepel-e a listán:

<http://www.metlife.hu/hu/Individual/Rolunk/Rolunk/Fogyasztovedelem.html>

### Készpénz és nyugta

Az életbiztosítási szerződés díját a fényképes igazolvánnyal és hivatalos nyugtatőmbbel rendelkező tanácsadóink jogosultak készpénzben átvenni. A nyugtatőmb a Biztosító által rendszeresített, a társaság logóját is tartalmazó, szigorú számadású nyomtatvány. Kizárólag ennek segítségével adható át készpénz a Biztosító tanácsadója részére.

Készpénz formájában kizárólag rendszeres (havi, negyedéves, féléves, éves) díj átvételére jogosult a tanácsadó és az átvett díjat 24 órán belül köteles a Biztosító részére továbbítani. Eseti és egyszeri díjat nyugta átvételében nem vehet át a tanácsadó! A készpénzben átvehető díj maximális értéke 400 000 Ft. A készpénzben átvehető díj maximális értéke a nyugtán is feltüntetésre kerül. Kizárólag Forint vehető át készpénzben (más deviza nem).

Az alábbi linken látható a Biztosító által érvénytelennek minősített nyugtatőmbök sorszámainak listája. Az ott felsorolt sorszámú nyugtatőmböket a Biztosító visszavonta, azok használata visszaélésre adhat lehetőséget. Készpénzes díjfizetés esetén mindenképpen ellenőrizze a listát, és amennyiben egyezést talál az Ön által kapott nyugta sorszámaival, haladéktalanul értesítse a Biztosítót.

[http://www.metlife.hu/hu/home/assets/pdf/elveszett\\_nyugtatombok\\_20141201.pdf](http://www.metlife.hu/hu/home/assets/pdf/elveszett_nyugtatombok_20141201.pdf)